



DONAN MEDICAMENTOS. El personal de la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador (CDH), gubernamental, donó los medicamentos para el niño Walter García, víctima del atentado terrorista en el Mercado Central.

Al PDC y la Convergencia no les Interesa Lograr la Paz

La Democracia Cristiana y la Convergencia izquierdista no se interesan por alcanzar la paz, prueba de lo cual es la negativa de sus representantes a integrar la comisión de paz del gobierno, declaró un dirigente del partido ARENA.

El doctor Armando Calderón Sol, presidente de ARENA (Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), lamentó que Pablo Mauricio Alvergue y Reni Roldán, del PDC y la Convergencia, "no acepten su responsabilidad de formar parte" de la Comisión Pluralista por la Paz.

Señaló que durante el gobierno democristiano hubo un "diálogo" unilateral con los terroristas del FMLN, del cual no se obtuvieron resultados positivos para alcanzar la paz.

Dijo Calderón Sol que el Presidente Alfredo Cristiani busca formar una comisión pluralista, con la participación de todas las tendencias ideológicas, con el fin de encontrar una solución al conflicto.

100 Millones Para Reparar y Construir Dos Mercados

A un costo de cien millones de colones se construirán dos mercados en la capital, mientras se remodelan los de San Miguelito, Central y La Troncal, informaron funcionarios municipales.

El Alcalde Armando Calderón Sol declaró que con financiamiento de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) se reconstruirá el mercado Tinetti, en el barrio de San Esteban, el cual

fue destruido por el terremoto de 1986.

El edil dijo que se construirá un mercado de 3 plantas en el predio donde funcionó el Mercado No. 5, a inmediaciones del templo El Calvario.

El funcionario añadió que ya se concluyó la primera etapa de reconstrucción del mercado San Miguelito, sobre la 2a. Avenida Norte, pero las vendedoras

—Favor pase a la página 26.

Ejército Busca Nuevos Escondites de Armas

Por lo menos tres casas donde los terroristas del FMLN-FDR esconden más de dos mil fusiles soviéticos son buscadas por el Ejército y los cuerpos de seguridad, se informó en fuentes oficiales.

"Estamos investigando sobre algunas casas de seguridad cuya ubicación ya conocemos", declaró el Director General de la Policía Nacional, coronel Carlos Guzmán Aguilar.

"Cuando las registremos invitaremos a los

periodistas para que comprueben el procedimiento legal que en estos casos se aplica", añadió el jefe policiaco, abordado por EL DIARIO DE HOY cuando revisaba un lote de armas incautado en mayo pasado en la colonia La Rábida, en el norte de San Salvador.

Guzmán Aguilar afirmó que se tienen pruebas de que recientemente ingresaron al país, procedentes de Nicaragua, más de tres

—Favor pase a la página 15.

ven con optimismo la formación de la comisión para buscar los mecanismos legales. "Será un diálogo permanente a fin de abrir los espacios para que esa se reincorpore a la vida democrática", dijo.



INVITAN A ARTESANOS. Oscar Salazar Lara y Victor Villarán, de la Asociación de Medianos y Micro Empresarios (AMPYMES), invitan a los artesanos salvadoreños a participar en la feria artesanal que se llevará a cabo en Alemania, en septiembre.



CONFERENCIA ECOLOGICA. El Dr. Jack Taughn (Izq.) pronunció una conferencia sobre la importancia de salvar el sistema ecológico salvadoreño. Izq. a derecha: Dr. Taughn, Lic. Joaquín Fernández, Ing. Oscar Zaldivar, Dr. Alfredo Martínez Moreno, Ing. Hugo Guerra y, Guerra y Sr. Rodolfo Dutriz.

Agricultor Afectado por FINATA no Recibe Pagos

Desde hace 7 años, el señor Gilberto Cárcamo, propietario de dos pequeñas porciones agrícolas ubicadas en las jurisdicciones de Atiquizaya y San Lorenzo, en Ahuachapán, no recibe ni un centavo de parte de FINATA, a pesar de que cuando le fueron usurpadas sus tierras eran de las más productivas de la región.

Según dice el quejoso, hace más de cuarenta años, con dificultades adquirió dos propiedades, una llamada hacienda "San José" y otra "La Lechuguera", ubicadas en los cantones Zunca y Las Pozas, del departamento de Ahuachapán.

En esos tiempos eran terrenos rústicos y arcillosos, donde no se cultivaba nada, solamente jicarales. Con dificultades los trabajó y

los hizo productivos, pero le costó una cuantiosa inversión.

Cuando llegó la Junta de Gobierno, a punta de fusil se los quitaron y dijeron que pasaban a poder de FINATA para que los administraran cooperativas. Son ciento treinta manzanas en total.

El señor Cárcamo ha demostrado lo ilegal del procedimiento ante la Corte Suprema de Justicia, donde se está por conocer una resolución en su favor, pero ésta no se da, por temor a las presiones políticas de los grupos de choque. Ahora que el gobierno conoce la realidad de la mal llamada reforma agraria, el denunciante dice que espera que le sean devueltas sus tierras, abonando

—Favor pase a la página 27.

Donan Medicina Especial a Niño Víctima del FMLN-FDR

En estado de suma gravedad por las lesiones que le ocasionó una bomba lanzada por terroristas del FMLN-FDR, en el Mercado Central, Walter García, de 8 años, quien se recupera en el Hospital Bloom.

La Comisión de Derechos Humanos de El Salvador (CDH), gubernamental, donó la medicina, con el fin de salvarle la vida al niño, dijeron los médicos que lo atienden.

Los doctores José Ro-

—Favor pase a la página 47.

Ex-Prisionero Revela sus Penalidades en Nicaragua

José Ramón Palacios Cuadra, ex-sargento de la Guardia Nacional de Nicaragua, y quien permaneció en las cárceles del gobierno sandinista acusado de traición por cerca de diez años, ha llegado al país en calidad de refugiado político, revelando los sufrimientos a que fue sometido.

Dice que estuvo en los campos de concentración del llamado "Campo de Marte" y "Cárcel Modelo de Tipitapa".

Palacios Cuadra dice

—Favor pase a la página 18.

El Hombre es el Enemigo No. 1 de la Naturaleza

Después que épocas inmemoriales la naturaleza fue la enemiga del hombre, ahora el hombre es el enemigo número uno de la naturaleza, declaró el ecólogo estadounidense Jack Taughn en una conferencia sobre el medio ambiente.

Taughn disertó en el auditorio de la Cámara de Comercio e Industria por gestiones de la Fundación Ecológica de El Salvador.

Según el ecólogo, dentro de unos 25 años Centroamérica tendrá

—Favor pase a la página 26.